

Anglický jazyk

Anglický jazyk sa väčšine študijných programov na FiF UK ponúka ako povinný alebo ako povinne voliteľný predmet (vtedy si študenti môžu vybrať buď z dvoch cudzích jazykov, t. j. buď odbornú angličtinu alebo odbornú nemčinu, alebo z viacerých predmetov stanovených príslušnou katedrou).

Prosíme študentov, aby si predmet Odborná angličtina 1, 2 nezapisovali podľa nimi preferovaného rozvrhu, pretože cvičenia majú jednotliví vyučujúci na katedre rozdelené nasledovne:

p. Gordiienko	p. Juríková	p. Šulovská
<ul style="list-style-type: none"> - Žurnalistika, - Editorstvo, - Východoeurópske štúdiá - Etnológia (aj v kombináciách), - Sociológia (aj v kombináciách) - Filozofia (aj v kombináciách a aj v kombináciách s učiteľstvom) - Porovnávací religionistika (aj v kombináciách) - Informačné štúdiá 	<ul style="list-style-type: none"> - Psychológia - Pedagogika - Kombinácie s učiteľstvom (s biológiou, slovenským jazykom, s maďarským jazykom, s nemeckým jazykom náboženstvom, geografiou, pedagogikou, fyzikou) - Marketingová komunikácia 	<ul style="list-style-type: none"> - Archívniectvo, muzeológia a digitálne dedičstvo, - História a história v kombinácií (aj s učiteľstvom) - Marketingová komunikácia - Estetika - Dejiny umenia - Muzikológia

Z tohto dôvodu si pri zápise skontrolujte, či ste sa zapísali do správneho kurzu podľa rozvrhu stanoveného pre Váš študijný program.

Ak by ste mali akékoľvek nejasnosti ohľadom výučby anglického jazyka či problém so zaradením do skupiny, obráťte sa na:

Mgr. Denisa Šulovská, PhD., číslo dverí G 312, email: denisa.sulovska@uniba.sk alebo

Mgr. Ivana Juríková, PhD., číslo dverí G 312, email: ivana.jurikova@uniba.sk alebo

Mgr. Yulia Gordiienko, číslo dverí G 312, email: yulia.gordiienko@uniba.sk

Celková ponuka kurzov anglického jazyka:

názov	kód predmetu	hodiny/ týždeň	popis
Odborná angličtina 1-4	A-boCJ-001/22 A-boCJ-002/22	2/ týždeň	Predmet určený študentom všetkých nefilologických odborov . Študenti sú členení podľa odboru, venujú sa textom zo svojej oblasti,

	A-boCJ-003/22 A-boCJ-004/22		získavajú základy akademického písania a komunikácie. Vstupná úroveň: maturitná skúška, najmenej B1 Upozornenie: Študenti sa zapisujú na predmet, ktorý je určený pre ich odbor.
Angličtina pre politológov (1-3)	A-boPO-80/22 A-boPO-81/22 A-boPO-82/22	4/ týždeň	Predmet určený študentom politológie . Obsah predmetu pokrýva potreby tejto vednej disciplíny. Povinný predmet pre politológov.
Angličtina – rozvíjanie komunikačnej kompetencie	moCJ-103/ 22	2/ týždeň	Predmet zameraný na rozvoj písomnej a ústnej komunikácie v budúcom povolání. Predmet určený pre magisterských študentov . Vstupná úroveň: maturitná skúška
Enlight: rozvíjanie komunikačnej kompetencie v anglickom jazyku	moCJ-071/ 22	2/ týždeň	Predmet zameraný na rozvoj písomnej a ústnej komunikácie v budúcom povolání. Predmet určený pre magisterských študentov . Vstupná úroveň: maturitná skúška
Angličtina C1 – prípravný kurz na skúšku UNICert© III	moCJ-009/22	blokovo, viac info v systéme Ais	Predmet zameraný na prípravu na medzinárodné testovanie UNICert© III . Podmienka zápisu kurzu: predchádzajúca návšteva kurzov Odborná angličtina 1-4.